

<<台灣漢詩日記 2012-2017：蔡明哲教授社會詩學選集>>勘誤表

頁數	錯誤	更正
172	<水>之第三句浮木	=>浮舟
236	<鵝鵝>之詩題、詩句及註記中鵝鵝一詞	=>鷓鴣

原書：蔡明哲，2017.12，台灣漢詩日記 2012-2017：蔡明哲教授社會詩學選集，  
東吳大學社會學系創系四十五年暨蔡明哲教授七十壽慶及退休紀念文集，  
台北：松慧文化。272 頁。